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Παλιά και νέα κόλπα του κυβερνητικού συνδικαλισμού

Ενημερώνουμε τους συναδέλφους για την συζήτηση που πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της
36ης Ολομέλειας Προέδρων των συλλόγων ΙΚΑ-ΕΤΑΜ. Μια συζήτηση που είναι αποκαλυπτική για τα
«έργα και τις ημέρες» των δυνάμεων του κυβερνητικού συνδικαλισμού.

Για τους συναδέλφους που έχουν τεθεί ήδη σε διαθεσιμότητα ο πρόεδρος της ΠΟΣΕ βρήκε να πει
ότι η Ομοσπονδία «παρακολουθεί» τις θέσεις που ανοίγουν μέσω κινητικότητας (αναφέροντας
ειδικότερα θέσεις στο Υπουργείο Υγείας και Πολιτισμού) ώστε να διασωθούν κάποιοι έστω
συνάδελφοι, μετακινούμενοι σε αυτούς τους χώρους. Και αυτό τη στιγμή που και οι δυο αυτοί χώροι
έχουν ήδη γνωρίσει τις διαλυτικές συνέπειες των αντιδραστικών αντιλαϊκών αναδιαρθρώσεων με
συρρίκνωση δομών και προσωπικού. Αφού τελείωσε, δηλαδή, το παραμύθι της εξαίρεσης του ΙΚΑ
από τη διαθεσιμότητα, ξεκίνησε το παραμύθι «της τακτοποίησης μέσω κινητικότητας». Ο κύκλος του
εμπαιγμού και της εξαπάτησης, όμως, όπως φαίνεται, δεν έχει τελειωμό.

Ο πρόεδρος της ΠΟΣΕ-ΙΚΑ διαπίστωσε επίσης την ανεπάρκεια των απεργιακών-αγωνιστικών
κινητοποιήσεων και την ανάγκη στροφής σε «διαπραγματεύσεις». Αφού λοιπόν ευτέλισαν και
απαξίωσαν, μεθοδικά και διαχρονικά, συλλογικές διαδικασίες και μορφές πάλης, αφού ανέβηκαν στα
κεραμίδια στις τελευταίες κινητοποιήσεις, υπερακοντίζοντας για πολυήμερες απεργίες, δίχως
πραγματικές συλλογικές διαδικασίες, και ουσιαστική οργάνωση του αγώνα μας, επανέρχονται σήμερα
ως τιμητές του αγωνιστικού φρονήματος των συναδέλφων, καταλογίζοντάς τους έλλειμμα
αγωνιστικών διαθέσεων και αντοχών και προτείνοντας ως μόνη διέξοδο την προσφιλή τους τακτική:
των επαφών και των διαβουλεύσεων με κυβερνητικούς παράγοντες. Έφτασαν στο σημείο να πάνε
στην Ντόρα Μπακογιάννη και να της ζητήσουν να μεσολαβήσει ώστε να κλειστεί συνάντηση μεταξύ
της Ομοσπονδίας και του αδελφού της.

Έσπευσαν τέλος οι πλειοψηφίες (ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ) να προτείνουν την ίδρυση τμήματος
εσωτερικού ελέγχου για τον έλεγχο της παραβατικότητας των εργαζομένων του ΙΚΑ, ρίχνοντας νερό
στο μύλο της φιλο-επιχειρηματικής προπαγάνδας, που ενοχοποιεί αδιακρίτως τον δημόσιο υπάλληλο,
για να συσκοτίσει τον χαρακτήρα της καπιταλιστικής κρίσης και να πυροδοτήσει τον κοινωνικό
κανιβαλισμό.

Για το «φόνο» όμως δεν ειπώθηκε μισή κουβέντα από τις συνδικαλιστικές πλειοψηφίες. Για τις
διαθεσιμότητες, τις αξιολογήσεις δομών και προσωπικού, το νέο οργανισμό του ΙΚΑ ως εργαλεία
αντιασφαλιστικών ανατροπών που αποσκοπούν στο τσάκισμα της τιμής της εργατικής δύναμης και
την ενίσχυση της κερδοφορίας του κεφαλαίου δεν ψελλίζουν λέξη! Υποδεικνύουν απλώς το «κακό»
μνημόνιο και την «κακή» συγκυβέρνηση γιατί ήθελαν και θέλουν τον εργαζόμενο λαό κομπάρσο στο
υπερθέαμα της αστικής διαχείρισης και της κυβερνητικής εναλλαγής.

Και φυσικά δεν βγάζουν τσιμουδιά για την καινούρια άθλια επιχείρηση που έβαλε μπρός η
κυβερνητική πολιτική: την κάλυψη των τεράστιων αναγκών του ΙΚΑ με κακοπληρωμένους και
ευλύγιστους εργαζόμενους μέσα από 5μηνα προγράμματα. Ως Δημοσιοϋπαλληλική Ενότητα
προτείνουμε την άμεση εγγραφή των ανθρώπων αυτών στο Σύλλογο για τη στοιχειώδη έστω
προστασία των δικαιωμάτων τους. Κανένας διαχωρισμός εργαζομένων με βάση την σχέση εργασίας
τους.

Συνάδελφε, καταδίκασε την στάση των κυβερνητικών συνδικαλιστών.
Απομόνωσε τις δυνάμεις που για χρόνια μας κοροϊδεύουν, αλλά και όσους θέλουν
να γίνουν χαλίφης στη θέση του χαλίφη.
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